
 اجب بصحیح او خطا مع التعلیل   : الأول التمرین
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f’(-1)   3-=فانf(x)= x 3+1 ب  Rمعرفة على دالة   f)اذا 4
 

𝒇(𝒙)یلي  :    كما   IRعلى معرفة  x حقیقي لمتغیر عددیة دالة 𝒇  : التمرین الثاني = 𝒙𝟐 − 𝟐𝒙 − 𝟑               
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ℝ :    𝒇(𝒙)من   xبین انھ من اجل كل  – )1 = (𝒙 − 𝟏)𝟐 − على   𝒇(𝒙)استنتج  أنھ یمكن كتابة     𝟒
 تعیینھما .دالتان یطلب  gو h  حیث  (x)(hog)الشكل 

I1  نضع  -)2 = ]−∞, I2و  ]1 = [1,  .I2و I1  على المجالین  𝒇استنتج اتجاه تغیر الدالة   ]∞+

ھو صورة منحنى الدالة مربع بانسحاب یطلب تعیین شعاعھ ثم أنشئ    � 𝑐𝑓�أن   الأولاستنتج من السؤال  -)3
�𝑐𝑓 � . 

𝐹(𝑥)    حیث Fأنشئ منحنى الدالة  -)4 =  �𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 −  .� 𝑐𝑓�اعتمادا على �𝟑

 AB =10cm    CB = 8cm      AC =12cm    حیث  مثلث  ABC  لیكن  : لثالتمرین الثا     

,A)}مرجح الجملة المثقلة   I أنشئ  )1 1), (𝐵, 3)}  . 
,B)}مرجح الجملة المثقلة  jأنشئ  )2 6), (𝐶,−2)} . 
 تقاطع نقط ھي Gبین ان  {(C ;-1),(B;3),(A;1)} المثقلة  الجملة مرجح  Gنرمز ب  )3

 .( CI) و ( Aj) المستقیمین 
  حیث المستوي من M النقط مجموعة  E1 المجموعة  أنشئ ثم عین )4

� MA�������⃗ + 3MB���������⃗ � = �6MB���������⃗ − 2MC��������⃗ � 
  حیث المستوي من Nالنقط   مجموعة  E2لتكن  )5

� 𝑁A�������⃗ + 3NB��������⃗ − NC ������⃗ � = �NA�����⃗ − NC�����⃗ � 

                                                                                                ثم أنشئھا.  E2عین طبیعة .   E2   إلىتنتمي  Bالنقطة  أن * تحقق    
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